	MSC東地中海&亞得里亞海郵輪假期 14 天~ 義大利、克羅埃西亞、希臘、蒙特內哥羅、斯洛維尼亞 


	克羅埃西亞是如成串珍珠般耀眼動人的島嶼、有觸動心弦的城市、有上天恩賜的自然美景、有隨處可見的歷史遺跡、克羅埃西亞是筆墨難以形容的仙境，她是上帝賜給人類最完美的傑作。斯洛維尼亞、克羅埃西亞的亞德里亞海岸線上散落著1千多個小島，這裏風光秀麗、景色迷人，每個小島都有獨特的味道，白色的沙灘與蔚藍海洋，它們的名氣和愛琴海上的希臘小島一樣響亮，在咖啡座上曬太陽，看望海的老人，讓時間無所事事地過……
★ 行程說明：
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尊榮假期-金質旅遊獎設計團隊
秉持專業、從同理心出發來設計這趟旅程，在旅遊與預算間取得平衡，
將行程內容去蕪存菁，領先市場不斷創新，在提升品質的同時又不與市場售價脫節，
把每一分錢都花在刀口上，讓消費者用合理的預算，擁有相對優質的旅遊行程。

航班參考：

天數

出發時間

抵達時間

起飛-抵達城市

航空公司

航班編號

第1天

23:35

05:05

台北市/TPE

阿酋航空

EK367

第2天

09:05

13:25

DXB/DXB

阿酋航空

EK135

第13天

15:30

23:05

維也納/VIE

阿酋航空

EK128

第14天

04:35

16:50

DXB/台北市

阿酋航空

EK366

★第1天桃園 / 杜拜
今日搭乘豪華噴射客機經杜拜飛往水都威尼斯，陶醉於機上的佳餚、美酒，班機於隔日上午抵達（請自備輕薄衣物，以備不時之需，如有配戴隱形眼鏡的貴賓，請隨身攜帶藥水隨身包）。在登機之前，千萬不要忘了逛逛機場內的免稅商店，犒賞一下辛勞的自己喔！

住宿： 機上

早餐X：

中餐X：

晚餐O：機上輕食

★第2天杜拜 /威尼斯 ~慢遊水都
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威尼斯 是由群聚小島組成的，約有100多個小島，由300座各式各樣的橋連結起來的一個城市。在其間有一條彎曲的大運河，貫穿整個威尼斯，它彎曲的線條正好形成一個大大的Z字。電影《 色遇 》 全片幾乎都在這美麗的水都威尼斯取景呢。大小運河交錯縱橫，河道上，各式船隻攸 然輕揚，這就是威尼斯的百樣風情。水路發達的威尼斯，遊客來到這裡，自然是要領略一番船上人家 的生活。搭船遊趟大運河，可將威尼斯個時代最美麗的建築盡收眼底。

★水上巴士路線相當豐富，幾乎可達任何景點，而且又可以在搭乘時，一邊欣賞兩岸風光◎聖馬可廣場。聖馬可廣場是威尼斯的中心，主要的建築：◎道奇宮、◎聖馬可鐘樓、 ◎聖馬可教堂都是集中在這裡。另外在這個水都威尼斯，必然會參觀許多跨河的橋樑，像是連接道奇皇宮與監獄之間的◎嘆息橋，或被為「白色巨象」的里奧多橋...等，每個人都會站在橋上俯瞰這美麗的水都風景。
※特別安排足夠的自由活動時間，讓您細細感受一下威尼斯讓人如此神往的魅力。<在歐洲部份教堂若遇望彌撒時，則無法入內參觀，請悉知!>
注意事項：
1. 為體驗更多元住宿經驗，特別安排夜宿威尼斯島上旅館，將請您攜帶過夜小包前往住宿。
2. 島上旅館全為百年建築非制式旅館改建，因此會有不同房型現象，屆時將以抽籤決定房間以示公平，敬請見諒並謝謝配合。
3. 船班接駁全年因不同季節而調整時間，為了最妥善時間利用與規劃，將依照當天船班時間表調整行程參觀順序。
4. 布拉諾島為贈送行程，若遇水位過高導致船班無法前往布拉諾島，無法退費，敬請見諒。
住宿： CA' DE CONTI 或 PESARO PALACE 或 SPLENDID VENICE 或 HOTEL MONACO & GRAND CANAL （威尼斯島上精選四星)或同等級旅館 

早餐O：機上餐食

中餐O：退餐費20歐元

晚餐O：漁夫風味料理

★第3天威尼斯 ~彩虹島~威尼斯 【13:00 登船 18:00 啟航】
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彩虹島 Burano 曾被知名網路媒體Buzzfeed評選為此生必訪的19個小島之一。★布拉諾彩色島上色彩繽紛的房屋，讓這裡隨便拍都像是明信片般的美麗場景。據說達文西購買此地手工蕾絲裝飾米蘭大教堂祭壇，從此聲名大噪。運河兩邊房舍五顏六色鮮豔飽和更是吸睛；早期男人夜晚出海捕魚，天未亮返家為方便辨識自家所在，將住家外觀塗上醒目顏色。色彩繽紛房屋林立於清澈運河邊上，成為彩虹巷弄。島上漫步，感覺走進童話世界。
前往郵輪碼頭由領隊協助辦理登船手續，登上地中海郵輪 MSC 歌劇號，船上備有多間餐廳及酒吧，並提供各式精采娛樂節目及設施，沿途充滿驚喜及樂趣，迎接全新的郵輪體驗。在七天六夜的遊程中，歌劇號將航向東地中海最受歡迎的國度與城鎮，除了帶您飽覽東歐風情與浪漫的希臘島嶼，並享受來自世界級料理，還能穿梭於琳瑯滿目的娛樂及活動中，沉浸在美好輕鬆的度假氛圍中。在全船所有人都參加救生演習後，郵輪於鳴笛中緩緩離開碼頭，隨即展開這令人興奮的郵輪之旅。
★今日登船後領隊將安排合適的時間，帶您來場豪華郵輪導覽之旅：船上樓層介紹，旅客服務、主要餐廳及各種娛樂設施位置以及活動說明，讓您即刻成為郵輪玩家。
住宿： MSC歌劇號2人1室或同等級旅館 

早餐O：飯店內

中餐O：郵輪上美食饗宴

晚餐O：郵輪上美食饗宴

★第4天地中海巡弋 
郵輪航行於風光明媚的地中海之中，豪華郵輪上有各式各樣為您精心設計的活動，歡迎貴賓們來加入，今日您可在豪華巨輪上輕鬆愉快的享受現代化的遊樂設施、大劇院、夜總會、歌舞廳、酒吧、游泳池、健身房、賭場、兒童樂園、美容院、圖書館、免稅商店街等。極目藍天大海，品飲美酒香茶，觀賞美女俊男，正是此行的享受。
住宿： MSC歌劇號2人1室或同等級旅館 

早餐O：郵輪上美食饗宴

中餐O：郵輪上美食饗宴

晚餐O：郵輪上美食饗宴

★第5天杜布羅尼克（克羅埃西亞）【07:00 靠港 -19:00 離港】
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夢境中的美麗天堂~杜布洛尼克 Dubrovnik 英國劇作家蕭伯納，初臨海上時驚嘆:『在地球上尋求天堂的人，應該來杜布洛尼克!』跟著我們的腳步一起走進文化底蘊深厚的杜布夫尼克，漫遊於此細細品味小巷人家及小咖啡店，眺望亞得里亞海美景，好好探究共同體驗這美麗的人間天堂。
★杜布洛尼克~景觀纜車 安排搭乘景觀纜車，瞬間帶您來到瑟爾德山頂，從最高角度俯瞰全杜布洛尼克舊城區，不僅角度更高，絕對是全然不同的視野，全城景的輪廓一目了然，這裡的景觀，絕對值回票價!【溫馨提醒】如遇杜布洛尼克纜車維修關閉則改搭乘港灣遊船，請知悉！
◎古城牆內漫步行 多明尼克修道院是一座結合羅馬、哥德及文藝復興的複合式建築，是亞德里亞海東部最大的哥德式建築之一，也是杜布羅尼克城裡最早的文藝復興式建築範例。
大歐諾弗里奧噴泉 Velika Onofrijeva fontana  杜布羅尼克最著名的地標之一，圓形瓷磚屋頂的噴泉位於老城區內，廣場對面的入口是方濟各修道院和城牆。建於1438年，作為供水系統的一部分，大歐諾弗里奧噴泉在1667年的地震中嚴重受損。你會發現很多人，不管是遊客還是當地人，都在喝著噴泉上雕刻的石頭面具噴出的泉水，喝起來乾淨安全。
住宿： MSC歌劇號2人1室或同等級旅館 

早餐O：郵輪上美食饗宴

中餐O：古城懷舊美食

晚餐O：郵輪上美食饗宴

★第6天科孚島（希臘）【09:00 靠港、18:00 離港】
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科孚島 Corfu 整個島上有 300 萬株常綠橄欖樹，這也是科孚島終年綠意盎然的主因之一，加上唯美藍天海景，從 前許多歐洲各國王室成員都在科孚島設有度假夏宮，由此可見她的魅力。科孚老鎮的建築物也大都是 該時期興建，處處可見威尼斯風情。科孚老鎮有點頹圮，有點殘破，帶著褪盡風華的滄桑感。穿梭在 同樣蜿蜒曲折的巷弄小路裡，在愛琴海小島是白淨端正的石版片，在科孚鎮則是坑坑疤疤碎了滿地的 破石版與斑剝的牆角柱樑。老鎮上著名的 Esplanade 廣場、Liston 利斯頓咖啡館建築也是英國與法 國人於 19 世紀時期依循古威尼斯的建築方式，再陸續添加各國建築元素建構而成。
★阿基里斯宮 Achillion Palace 建於 1889-1891 年，由著名的奧匈帝國皇后 Elizabeth 伊莉莎白（小名 Sissi）所策劃興漢堡 Hamburg建。伊莉莎白皇后景仰荷馬史詩中的英雄--阿基里斯的強健與孤傲，與自己寂寥的皇室生活同樣命運，遂將此夏宮以阿基里斯命名。在伊莉莎白皇后遭謀殺後，阿基里斯宮轉手成為德國國王普魯士Prussia 的別墅，甚至在一次世界大戰時還成為法軍與塞爾維亞的軍醫院，二次大戰時也淪為義大利與德軍的軍備總部。甚至後來還租給私人公司經營賭場，聽說某集 007 即是在此拍攝。總而言之，與科孚島同樣命運多舛的阿基里斯宮終於在 1983 年回到希臘觀光局懷抱，直至 1994 年後才開放成為博物館。
◎老城區 科孚島於威尼斯統治時建築物也都是該時期所建，建設多為三四層樓高，淡淡的粉橘、粉黃色牆體與拱型騎樓，算是科孚老鎮的代表設計，徒步參觀義式迴廊及法式宮廷融合的老城街區。
住宿： MSC歌劇號2人1室或同等級旅館 

早餐O：郵輪上美食饗宴

中餐O：希臘風味料理

晚餐O：郵輪上美食饗宴

★第7天科托古城（蒙特內哥羅）【08:00 靠港、18:00 離港】 
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科特 Kotor 在迂迴美麗的海岸線旁聳立著一座古城，古城背山面海，這城不大，隨著石板狹巷繞行，不經意就會通到某個廣場去。微風輕拂的廣場，旅人們喜歡選個露天雅座悠閒地啜飲咖啡，泛黃的大理石牆上頂著赭紅的屋頂，錯雜地拼鑲成一種紅色風情，其間穿梭著無數石板小巷，商旅和水手們數世紀來就往來於古城中，整座古城在 1979 年即被列入 UNESCO 所指定保護之人類文化遺產。

浩瀚與自然的完美結合~科特峽灣 科特峽灣是地中海唯一的峽灣地形，當你愈來愈深入灣區，兩旁的高山愈來愈陡，灣中有灣，美麗指數也將跟著破表。從遠處望去，一座座狀的山脈陡直插入波光瀲灩的海水中，青山映著藍海，上面點綴著如鈕釦般的歷史古城，此般情景，直撼人心。英國浪漫詩人拜倫於 1872 年造訪後，不禁發出讚嘆:「陸地與海洋最美的相遇！」，在此我們體驗了峽灣古城駕駛之旅，靜靜欣賞峽灣的魅力。
住宿： MSC歌劇號2人1室或同等級旅館 

早餐O：郵輪上美食饗宴

中餐O：峽灣風味料理

晚餐O：郵輪上美食饗宴

★第8天巴里（義大利）【07:00 靠港、17:00 離港】
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巴里 Bari 義大利南部第二大城市，在義大利接近鞋根的位置，最早可追朔到史前時代就已經有人類定居的超級古城。西元前 3 世紀納入羅馬帝國的領地，漸漸躍升為亞得里亞海邊的重要港口，對於來往東方的貿易佔有一席之地，現在依然是南義大利重要的商業港口城。
★阿爾貝羅貝洛村（蘑菇村) 聯合國教科文組織 UNESCO 列入世界遺產，地中海的天空總是特別藍，將土盧里（Trulli)白色牆面襯得格外雪白，在熱情陽光的陪伴下，終於看到整片的「土盧里」--在阿爾貝羅貝洛小鎮。"Alberobello"被稱為「天堂小鎮」，這裏保存著 1000 多座石頂屋，是世界上真正的「石頂屋之家」，因造型奇特，1996 年被聯合國列為世界文化遺產。踏入這個小鎮，沿街密密麻麻都是圓頂石屋，使用大片的石頭，圓錐形狀的屋頂以瀝青覆蓋，創造出無比奇妙、世界獨一無二的建築特色。此外，屋頂上都有各種的文字和圖案。有的圖案是天主教的象徵、有的是其他世俗之作。其實，圓頂石屋遍布普利亞境內各地，不過最美麗壯觀的還是在阿爾貝羅貝洛。
住宿： MSC歌劇號2人1室或同等級旅館 

早餐O：郵輪上美食饗宴

中餐O：南義風味料理

晚餐O：郵輪上美食饗宴

★第9天扎達爾（克羅埃西亞)145km-普利特維斯國家公園 【郵輪09:00 抵達 】
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鼓舞眾神的宗教古城~札達爾 Zadar 眾神之地，它擁有四位守護神 zoilus、simon、chrisogonus、anastasia 所庇蔭，擁有豐富的歷史 文化，從那些斑駁的古城牆和無數的宗教紀念碑足可證明。漫步在◎市政廣場上，風格獨特的◎聖多 娜教堂、◎教堂鐘樓，走進◎獅門城牆，廢壚殘垣的◎羅馬廣場，處處烙印著悠然歷史的痕跡，述說 著你我未悉的過往封塵。札達爾海邊特有的◎海管風琴，曾獲得歐洲設計大獎，七十公尺的的人造石 階，35 根放置海水下的風管組成，每當潮水湧入時，便會發出悠揚的樂曲。閒暇之餘，該好的停下 腳步，坐落在石階上，眼望碧藍大海，耳聽潮汐樂章。另一個環保創作城市光廊，在 22 公尺的大圓 圈底下，鋪設 300 片多層藍色玻璃板+LED 管，收集白天的太陽能，在夜幕低垂後發光發亮，分分秒 秒閃爍著五光十色的幻彩燈光秀。希區考克說:如果你想看世界上最美麗的日落，那就請你來札達爾。
普利特維斯國家公園 Plitvicka Jezera 【下湖區】 1949 年成為國家公園，聯合國教科文組織（UNESCO）於 1979 年將此地列為世界自然遺產，具有的喀斯特地形，即石灰岩與湖水的交互作用形成的特殊地形，豐富多變的地形所融合成自然和諧的美感。為何普利特維斯湖被簡稱為十六湖，當然就是由十六個大小不一的湖所組成，依地勢高低分為上湖區（十二個湖）與下湖區（四個湖），而湖水由高至低，相連之處形成了許多的瀑布，上湖小品優雅，下湖氣勢磅礡。今晚我們就住宿在國家公園內，充份感受遠離塵囂的寧謐氣氛。
【貼心提醒】十六湖國家公園係因為高知名觀光勝地，若遇園區內飯店客滿，則改住園區外飯店，敬請見諒！！
住宿： Hotel Jezero 或 Ethno House Plitvica Selo 或 Hotel Degenija（若遇 國家公園飯店客滿 改住國家公園外圍飯店)或同等級旅館 

早餐O：郵輪上美食饗宴

中餐O：克式烤乳豬風味

晚餐O：主廚風味料理

★第10天普萊維斯國家公園 45km-桃花源水車村 100km-札格雷布 
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★搭乘遊船遊覽上湖區 上天恩賜的自然美景，此景只應天上有一眾神之地。山、水、森林彷若一體，美麗而特殊的景色更是聞名歐洲，上湖區展現大自然最美的一面，碧綠的水色、湛藍的天空和連天的瀑布，將所有色彩緊密結合著，青綠的大地、雄偉的山林、清澈的河流、湖水美如仙境，讓人不得不感嘆造物者的偉大。
桃花源水車村 Rastoke 富有桃花源盛名的瀑布小鎮─水車村。小鎮居民並不多，傳統的木造房舍連接著磨坊，瀑布旁的水車與木橋、石牆構成小鎮的古樸風貌。整個小鎮被瀑布及河流環繞，像是天空之城遺世而獨立，部份房舍甚至蓋在瀑布上，利用瀑布的水力來推動磨坊。而小鎮中平靜的水面和小河，搭配豐富的森林資源，

札格雷布 Zagreb 1994 年，札格雷布建城 900 週年紀念，因為地理位置剛好落在中歐多條路線的交叉口，經商、傳教、戰爭、殖民的戲碼從來沒停止過，包含韃靼人的佔領、鄂圖曼土耳其的兵臨城下、奧匈帝國與蘇聯的殖民。歷史教會了這裡如何從困難中求生存，同時吸收前人留下的文化遺跡，展現深厚的東歐特色。在地勢較高的卡普托區（Kaptol）◎札格雷布大教堂，是克國最大型的宗教建築，一旁繞著圓頂的堡壘，正是阻止伊斯蘭教信仰鄂圖曼勢力入侵歐洲的重要象徵。
住宿： 五星 WESTIN ZAGREB 或 SHERATON ZAGREB 或 DOUBLETREE BY HILTON或同等級旅館 

早餐O：郵輪美食饗宴

中餐O：香草烤羊風味料理

晚餐O：克式啤酒屋烤鴨風味餐 

★第11天札格雷布—（190 公里)—波斯多茵娜鐘乳石洞—（103 公里)—布萊德湖 
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★波斯托納鐘乳石洞 Postojna Cave 搭乘★電動小火車進入鐘乳石洞窟，穿梭於如愛麗絲仙境般的地層，觀賞顏色綺麗和形狀特別的各式鐘乳石，在洞裡還有一種世界上獨有的珍稀生物”人色魚”生存著，因膚色而被稱為「類人魚」的兩棲類動物。為了適應黑暗世界的生活，牠的視力幾乎完全退化，靠著鰓和肺呼吸，即使將近一年什麼也沒吃，依舊可以存活下去。這個經過上千年才形成的的自然景觀，絕對讓您大開眼界。

布雷德 Bled 面積 145 公頃的布萊德湖，因為湖水湛藍，素有「藍湖」之稱。加上四周被阿爾卑斯群山環抱，湖光映襯山色，成了皇室與斯國招待各國貴賓的首選與最好的門面，一如皇冠上無法忽視的藍色寶石般耀眼。登上★布萊德城堡居高臨下，湖水平靜成鏡清楚地映出傍著懸崖而建的古堡，無法想像原本還只是一座羅馬式塔樓，經過中世紀時不斷加建塑造成了今日的面貌，湖面與建面積 145 公頃的布萊德湖，因為湖水湛藍，素有「藍湖」之稱。
住宿： Park Hotel Bled 或 Hotel Golf 或 Kompas Hotel或同等級旅館 
早餐O：飯店內

中餐O：主廚推薦料理

晚餐O：湖畔景觀餐廳 

★第12天布萊德湖—盧比安娜 LJUBLJANA-維也納
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布雷德湖 搭乘★手櫓船遊布萊德湖，再船水來往之間保持湖泊自身的優雅，輕微的搖晃卸載，終於能一窺神秘的湖心小島。不過別急，還需爬完 99 級的階梯才算完成上島，這是許多來此完成婚約的新人最後一道承諾，證明自己有能力與決心保護對方。◎聖母升天教堂是當地人最喜愛的婚禮教堂，裡面有個 1534年的許願鐘，敲響此鐘 3 次，就能心想事成。

盧比安納 Ljubljana 斯洛維尼亞的首都盧比安娜，因為地處時代的路口，受到多種文化的衝擊與薰陶。這個人口不及 30萬的國家之都，與歐洲其他首都相比，顯得十分嬌小年輕，卻是個已經擁有超過兩千年發展歷史的老靈魂，在周遭鮮明嬌豔的歷史大城之間，散發自己淡淡的清香，十分舒服與溫柔。舊城區的◎普列舍仁廣場、或是建於 1660 年的粉紅色◎聖方濟教堂，優雅地等待著我們的探訪，浪漫詩人◎普列舍仁的雕像，矗立在廣場上與他的情人相望，著名的◎三重橋就在廣場旁；橋的東側是老城區，著名的地標如◎市政廳、◎三河紀念噴泉、◎市政廣場以及巴洛克式建築的◎聖尼古拉斯大教堂。而 2010 完工的◎愛情鎖鍊橋，是情侶們宣誓愛情堅貞無悔的必訪之處。搭乘★城堡纜車登上◎盧比安娜城堡，在高處抓取城市的各個角落。
住宿： Austria Trend 或 NH 或 Raddison Blu 或 Arcotel 或 Rainers或同等級旅館 

早餐O：飯店內

中餐O：斯洛維尼亞傳統料理

晚餐O：斯洛維尼亞傳統料理

★第13天維也納/杜拜
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維也納舊城（UNESCO世界文化遺產) 維也納擁有1800多年歷史古老城市。維也納舊城區街道狹窄，縱橫交錯，兩旁多為巴洛克式、哥德式和羅馬式建築。最重要的古典建築，都集中在圍繞舊城區寬達五十米、十九世紀晚期的環城大道周邊。兩旁有博物館、市政廳、國會、大學和國家歌劇院等重要建築。
帶著滿滿的回憶，前往機場辦理退稅及出境等手續，搭機經杜拜飛 ，，因時差及飛行時間關係，班機於隔日抵達，夜宿機上。
住宿： 機上 

早餐O：飯店內

中餐X：方便機場退稅午餐敬請自理

晚餐X：機上

★第14天杜拜/桃園機場
班機於今日抵達桃園國際機場，本次精彩的東南歐郵輪之旅至此結束，在此本公司感謝您的選擇參加，期待下次與你再相會～
住宿： 溫暖的家 

早餐O：機上
中餐O：機上
晚餐X：


	★小費參考： 

行程天數

小費（EUD)

10天

120 EUD

11天

132 EUD

12天

144 EUD

13天

156 EUD

其他服務小費，因地區及服務性質不同，可事先徵詢導遊或領隊之意見，再決定付小費之多寡。對於沿途為各位服務良好的領隊、當地導遊及司機先生，適時給予些許服務費，是一種國際禮儀，也是一種實質性鼓勵與贊許。
給予服務人員小費於歐洲地區是極為理所當然的表現,然而小費之收取非硬性強收,您可視領隊在行程中之表現,如表現佳,可給予全額或再加給以茲鼓勵,如表現不理想,您可斟酌給予,僅將各項有必要賦予的服務費建議如下,以供參考,以下金額以歐元為標準:

1、房間清潔工：每房歐元EUD.1，置於枕頭上。

2、行李服務員上、下大行李之小費，每件行李歐元EUD.1。

	★團票說明： 

	1.單人報名：
單數旅客報名將依性別配房，如遇無法配房需補單人房差，部份商品不提供單數旅客。
若指定入住單人房或有加床需求，請洽服務專員。

2.航程排序：
為配合郵輪公司港口排程，最終正確航程順序本公司將以郵輪公司官網為準。



	★出團備註： 

	【團體行程注意事項】
01.網頁行程僅供出發前旅客參考，正確行程、航班及旅館依行前說明會資料為準，照片為示意模式。
02.【申根免簽證說明】即日起持中華民國護照之旅客，赴歐盟申根國享有免簽證優惠。（護照需有半年以上效期)
03.歐洲飯店因消防法規限制2-12歲（未滿)小孩須佔床或加床，請依小孩加床價格，若佔床則同大人價；12歲以上視同大人。
04.若需單人房或三人房或加床請事先向業務提出需求並請詳閱以下說明：
★單人房差價請洽服務專員，歐洲的單人房皆為一張單人床房型。
★三人房或加床：請事先提出需求，但歐洲飯店三人房大多以加折疊床或沙發床為主，室內活動空間會減少；且部分飯店並無法提供加床服務，則需補單人房差，或與其他客人併房住宿。敬請知悉。
05.若行程中有特殊需求，如素食、不吃牛、兒童餐或一張大床等請事先告知服務人員以利事先作業。敬告素食客人，如前往國外當地旅遊，因當地素食不擅料理比較簡單及無變化的菜色，請先自行準備素食罐頭／泡麵等，以備不時之需。
06.2003年元月歐盟公告”自即日起遊客進入歐盟國家，不得攜帶肉類及乳類物品入境。
07.本公司為貴賓投保團體履約責任險提高為500萬元；另外升級意外醫療險為20萬元，讓您出國旅遊多一分保障多一分安心。
08.以上表列時間，為我們的經驗值，主要是為了讓您在出發前，能初步了解行程的情形，當然我們的領隊會以此為操作標準，但若遇特殊情況，在考慮行程的順暢度下，當地導遊及領隊操作之行程順序稍作更改，請您知悉。
09.本公司優質團體最低出團人數為16人以上（含),台灣地區將派遣合格領隊隨行服務。
10.【雙重國籍旅客特別注意事項】
＊依外交部相關規定，國內外旅客進出我國國境均須持用同一本護照，不得持用二種護照交互使用。例如：前次入境時持台灣護照入境，下次離境時就必須以台灣護照出境。反之亦然。
＊不論在臺灣地區有無戶籍，凡持外國護照入境者，應持外國護照出境，且以外國護照入境者不得在臺辦理戶籍登記或恢復在臺原有戶籍。
【MSC郵輪搭乘行前準備】
登船時間地點
*【碼頭辦理登記】旅客必須根據船票上閘口關閉前的時間上船，旅客並在郵輪離港前 3 小時到達碼頭進行登記手續。登記櫃位會在郵輪離港前 1.5小時前關閉，而美洲港口會在郵輪離港前 2 小時前關閉。
*【網上預辦登記】MSC另有一些目的地，可以做網上預辦登記，網址：www.mscexpress.net
*【船上辦理登記】入住 MSC Yacht Club 貴賓房的旅客〔只適用於幻想曲號及輝煌號〕可直接於船上辦理 登記手續。
*【登船手續】
01.所有的行李必須貼上，附有旅客姓名、郵輪名稱、房間編號、日期、出發港口的標籤。
02.把行李交予指定職員並送至閣下的房間。
03.請攜帶船票及護照往登記櫃位
04.登記完成後旅客將會收到房卡；此卡用作岸上觀光、餐飲、衣物洗熨、美髮及美容服務、免稅店、購買紀念照、小費（賭場除外)的各種消費。持有房卡的乘客必須登記信用卡或先以現金儲值。付款不適用於支票。以下信用卡可接受付款：Visa、Visa Electron、 萬事達、JCB 及美國運通。此付款系統適用於 MSC 所有郵輪。
05.保安步驟：為了乘客、船員及郵輪的安全，保安員可能搜查旅客的行李甚至充公被懷疑具危險性的物品。
06.【登船卡】 郵輪登船卡上顯示您所搭乘的郵輪名稱、郵輪出發日期、旅客英文姓名、用膳餐廳名稱、用膳梯次、餐桌號碼、船艙號碼及旅客記帳代號。郵輪上的無現金系統即是 依據您的登船卡使用情形登錄帳款，船上服務小費亦自動記帳於登船卡內。這張郵輪登船卡是您的旅客識別證，您不僅在登船、下船時需要它，還將在郵輪上當成信用卡使用，因此它將伴隨您遊覽全程，請您務必隨身攜帶此卡。如有遺失，請立刻向郵輪上服務櫃檯申辦遺失，重辦新的郵輪登船卡。
旅遊證件及簽證
01.【護照效期】所有旅客必須持有有效簽証及以回程日子計 6 個月以上的有效護照。
02.【機器可判讀護照】部份國家特別是俄羅斯及美國，要求選用電子可讀的護照。
03.【申辨簽證時程】旅客可能需要用數個星期才能成功申請簽證，特別是旅遊旺季所需時間更長，所有旅客應預好時間辦理。簽證辦理須由旅客自行負責。建議旅客可透過旅行社或合適的各國領事館/簽證處自行查詢簽證手續。
04.【團體簽證】途中參與 MSC地中海郵輪岸上觀光團可獲辦團體簽證，自由行旅客所持護照，非免簽入境者，必須預先辦理觀光簽證。
海關申報事項
根據 EC1889/2005：任何人出入境攜帶價值超過 10,000 歐元的東西必須向當地海關申報，否則可會被充公。
旅客登船禁止攜帶酒精性飲料
原則上旅客不得攜帶任何酒類飲料登船，於船上的餐廳飲用自攜上船的葡萄酒或香檳時，每瓶均需收取開瓶費。
郵輪行程應備服裝
【正式服裝】歐系郵輪之正式晚宴，女士需著晚禮服，男士需著西裝或著夾克並打領帶（4至6晚的郵輪共有1次正式晚宴；7至10晚的有2次；11至14晚的有3次；15晚以上的有4次）。
【輕便服飾】建議您攜帶輕便的衣服及休閒裝，包括游泳衣、泳池邊穿著的舒適的橡膠涼鞋或是拖鞋及用於岸上觀光的輕便鞋。
【運動服】如果您喜歡鍛煉或是參加運動的話，不要忘記帶運動服和運動鞋。您可能也需要一頂遮陽帽用來抵禦陽光。
【休閒服】普通的晚會可以著度假休閒裝（晚上6點之後不可以穿牛仔褲、T恤衫、短褲及赤足）。
【隨身行李】行程的最後一晚，您的行李箱將被全部集中，為第二天早上下船做準備。最後一晚穿著的衣服及化妝品，並確認帶上其它重要物品，如船票、護照、藥品及首飾等貴重物品，建議您可用另外一個專屬箱子存放並帶下船。
適航證明與限制
【行動不便者】行動不便的旅客或有精神病記錄的旅客，預訂時請事先聲明並提交身體狀況適合乘坐郵輪及飛機，及不會造成郵輪、飛機的運作以及其他乘客安全的證明。
【健康狀況】若健康狀況之情形不適合旅遊，旅客預訂時必須提交醫生證明。
【懷孕婦女】孕婦在旅程完結日計懷孕少於28週，必須提交醫生證明書，並確保其孕婦適合郵輪旅遊。
【船上醫護】每艘船都會有醫生及醫護人員當值提供處簡單護理。醫療服務需額外收費。
保險
【旅遊平安險】本旅遊產品除了500萬履約責任險，並附加20萬醫療險。如需其他保險項目，建議洽旅行社辦理。
【申根醫療保險】持台灣護照已改為免簽證入境申根國家，不再強制投保申根旅遊醫療保險，強烈建議您購買額度至少三萬歐元的醫療保險（包括緊急醫療救護、緊急醫院治療、醫療遣送或遺體運送的醫療保險），或具同額醫療保障的旅遊平安險
【登船後】
住宿
【標準雙人房】一般指兩張床或一張雙人床之客房。
【雙人以上之房型】有可能是收放式的上層架式床、或一張雙人床+ 一架式單人床（或沙發床)。
【艙房設施】所有房間均有淋浴或浸浴的獨立洗手間。
每日節目表
【首日節目表】客房服務人員會置放於您的艙房內。
【次日節目表】每晚客房服務人員都會將第二天的節目表預先放于閣下房中，當中包括了各項活動的資料及娛樂節目。
電壓/插座
110或220伏特，使用雙向美國標準兩腳偏插頭。 
通訊
船上提供收費的電話，傳真及電郵服務。衛星電話為高收費之通訊方式。
上網
【無線網卡】船上提供內部無線網絡，遊客登船後可登入“MSC Hot Spot Wi-Fi ”即可進行內部網絡聯繫。
【預付費用】使用手提電腦或智慧型手機上網前預先支付網絡的費用就可以了。
【設定＆使用】付費後於行動裝置上輸入您的用戶名稱和密碼您的無線網卡就可以使用了。您需要做的是前往無線上網區域，打開瀏覽器，系統將自動連接到MSC無線網絡接口。
【購買地點】您可於MSC for Me AP中購買到無線網絡。
【參考費用】地中海航線價格為1小時20歐元，2小時36歐元。加勒比海航線價格為1小時42美元，2小時65美元。
【速度】上網服務是通過共享寬頻衛星實施連接，在使用高峰期的速度會比較慢。
【未使用部分】未使用完的時間是無法退回任何費用的，網絡在航程結束後會自動失效作廢。
船上使用貨幣
【歐元】地中海、北歐及波斯灣航線使用歐元。
【美元】加勒比海、南美及南非使用美元。
【簽單】MSC郵輪都使用無現金系統，除娛樂場外的任何消費都可以簽單。
【信用卡】 辦理登船手續時，請出示信用卡（Visa, Master或者American Express）或以現金抵押的方式辦理簽單手續。
【兌換】船上的出納室（Purser’s Office）可以進行小額的歐元、美元及旅行支票的兌換，但需付手續費。
【支票】船上不接受個人支票或是歐元支票。
【特別注意】所有登船卡的帳戶將在行程結束的當天早上關閉，之後的任何消費均要求以歐元現金支付。 請確保您隨身攜帶了足夠的現金用以支付這些費用。
吸煙
旅客只能在指定的吸煙區或是露天甲板上吸煙。禁止在宴會廳內吸煙。
【用膳時間】
郵輪餐廳用餐時間
【早餐1】第一輪早餐由 6:30 至 7:00 於甲板提供
【早餐2】第二輪早餐餐廳7:00 - 9:30，甲板自助形式及送餐服務
【客房送餐】7:00 - 10:00提供送餐服務，可以客房內的 330 表格申請（上岸當天不設送餐服務)
【午餐】12.00 至 14.30 於餐廳及甲板以自助式提供
【晚餐】18.30 至 21.30 分兩輪於餐廳提供如果須要特定餐單，如素食者、糖尿病患者，或者需要低脂肪、低鹽、低膽固醇的餐食，請在預定船票的時候通知船公司，並在登船時與餐廳領班確認。
【早/午茶/宵夜】可於咖啡廳、泳池畔吧台享用點心或指定餐廳享用。客服房服通常是24小時都提供點餐/送餐服務，請參考菜單（ROOM SERVICE MENU）。
【時間調整】用餐時間有可能會根據郵輪抵、離港的時間作出調整。
郵輪上娛樂/設施/特別服務
兒童遊樂設施
*兒童遊樂設施皆屬免費使用
*童童俱樂部（適合3—9歲)
*少年俱樂部（適合9—13歲)
*青年俱樂部（適合14—17歲)
公共座位
躺椅及酒吧內的座位都歡迎乘客免費使用的，但請勿以私人物件霸占這些公共座位。遊泳池四周放置了海灘巾,只需使用後放於回收處。
SPA中心（需付費)
SPA中心的美容沙龍提供全方位的服務，包括美髮與造型設計，美甲修護與化妝等。 所有的服務均需預約。
建議您提早預定以確保您可以在預計的時間得到相關服務。MSC的SPA中心提供按摩、桑拿、面部護理以及全套的去皺和放鬆治療。
特別日子/特別服務（需付費)
如果那天是您的生日、蜜月可向餐廳領班提出要求，MSC可為您精心準備的蛋糕相信會使您度過一個難忘慶祝會。
如果您有其他需要，比如香檳、特殊客房餐食服務，請提前通知船公司。（此為自費項目)
郵輪上的商店
郵輪上的商店有各種貨品以供選擇，同亦提供紀念照售賣等服務。
其他收費服務
【醫療中心】醫護人員會於中心內提供協助
【其他收費服務】專人拍照、土耳其浴、美容護理、娛樂場、電子遊戲機、高爾夫球摸擬練習、上網、理髮服務、桑拿、按摩、洗熨等。
【郵政中心】郵件可於資訊中心處理。
MSC提醒旅客注意事項
*【貴重物品】房內皆設有保險櫃，提醒一登船即將您的貴重物品置於保險櫃內，以免遺失。
*【常備物品】如果您佩帶眼鏡、隱形眼鏡、或助聽器、建議多帶一副，以防丟失或損壞。
*【常備藥妝】您正在服用藥品或特殊的化妝品，建議您攜帶足夠份量，因為您需要的藥妝品不一定在到訪的國家可以買到。
*【違禁品】不得攜帶盜版品、仿冒品、色情刊物等類物品到郵輪上。
【小費說明】
01.國外旅遊期間均有支付小費的習慣。甚至是一種禮貌與風度的表現，對於司機、導遊、領隊等人替我們服務,應酌量予小費以表感謝。
★本行程不含小費，依團體天數建議每天給予領隊導遊司機12歐元/天，11天共132歐元，13天共156歐元，15天共180歐元依此類推。
★進出飯店之行李小費：以件數為單位，1件1~2歐元為原則（視不同旅館而定），可事先徵詢領隊或導遊之意見。
★床頭小費：以房間為單位，1間房間以1歐元為原則，請置於枕頭上。
★地中海航線，MSC郵輪上小費約84歐元。
【給付對象】您的餐廳領班及其助手、服務員、餐廳工作人員、門房和客房服務人員將共同分享。
★其他服務費，因地區及服務性質不同，可事先徵詢領隊或導遊之意見，再決定付服務費之多寡。 
【簽証資訊】
【歐洲申根免簽證說明】
1.自2011年1月11日起， 台灣護照持有者將不需簽證即可進入歐盟進行短期停留。此法適用於所有載明持有人身分證字號的台灣普通護照。外交護照以及公務護照持有者，應於前往歐盟前向目的地的會員國駐台辦事處確認其護照之有效性。免簽待遇不適用於未載明持有人身分證字號的台灣護照。
2.在六個月期間內，最多可停留90天。進出申根地區沒有次數限制，但六個月內的停留時間不得超過90天。
3.免簽待遇並不代表可無條件入境做短期停留，所有其他相關規定仍須遵守。會員國仍可能要求出示諸如有效的回程機票，財務證明等文件。 
【當地資訊】
【歐洲地區旅遊一般注意事項】
（一）食的方面：
a. 攜帶食品出國者，歐洲地區沒有特別限制。
b. 進入餐廳內，請於入口處由領隊或領檯員引導服務。
c. 歐洲飯店中無熱水瓶供應飲水。
d. 於西餐廳用餐時，請勿飲用自己所攜帶的酒及飲料，必要時可煩請領隊服務。
e. 個人慣用之藥品，請依行程天數需要預做準備，以免在外購置不便。
f. 餐廳用餐時請注意本身之財物。
（二）衣的方面：
a. 歐洲氣候早晚溫差極大，夏秋天請隨時準備乙套薄夾克，並準備及至少乙套耐寒冬裝；冬天請準備易穿脫的保暖耐寒冬裝。
b. 旅遊地點如有參觀教堂時，請勿穿著短褲、迷你裙及露背裝。
c. 女士之鞋子以平底鞋較佳，而男士之鞋子以休閒鞋較佳。
（三）住的方面：
a. 歐式旅館供應肥皂、洗髮精及毛巾外，不供應牙膏、牙刷、梳子、睡衣及拖鞋等用品，且基於個人衛生請自行攜帶為宜。
基於衛生理由建議以淋浴為佳，淋浴時請拉上浴簾。
b. 旅館房間多為自動上鎖型，出門後拉閤即自動上鎖，故凡出門時務必隨身攜帶鑰匙，避免無謂困擾。
c. 浴室內如有繩子從上而下可拉的話，此為「救命繩」，請勿隨意拉扯。
d. 一到旅館後而需外出者，請向領隊索取印有旅館名址之卡片，以備迷路之需。
e. 各人貴重物品請勿置於房內，需自行妥善負責保管。如欲寄存貴重物品可洽旅館存於保管箱。
f. 請勿穿著睡衣、短褲、拖鞋走出房間。
g. 房內電視機上如附有箱子或黑盒子按鈕者，往往表示有需付費之電視頻道，如需使用，請自行付費。
h. 飯店的冰箱內之任何食品、飲料皆需自行付費。
（四）行的方面：
a. 車輛長期停車時須關閉引擎，故剛上車時冷氣可能不夠，車輛行進中不得站立，另外司機座之各按鈕及自動門之開關請勿觸摸，以免引起故障。
b. 歐洲飯店、餐廳眾多，並不是每位長程車司機每處均熟悉，因此需要您的配合及諒解。
c. 歐洲車內廁所不是每部車均有，即使有也僅供緊急時使用，一般行車兩個小時會休息２０分鐘。
d. 沿途行車如有當地導遊或領隊解說時，請安靜聆聽，如需交談也以不影響他人為原則。
e. 基於安全規定，巴士司機行車有固定的時限，請團友配合團體行程時間。
（五）行李：
a. 大件行李之託運、隨身行李原則上皆以一件為限（大行李以堅固耐用帶鎖者較佳）。
b. 請勿將貴重物品放置於拖運行李中。
c. 土耳其航空大件行李標準為：重量在30公斤以內，尺寸長、寬、高三種合不得超過158公分。
d. 土耳其航空隨身行李標準為：長、寬、高分別不超過55、40、20公分，且重量不超過5公斤。
e. 小件行李勿放置刀刃長度超過二英吋以上之利器，大件之託運行李勿放置貴重物品。
f. 行李件數及重量超過標準時，額外費用遊個人自行支付。
g. 由於送運送次數很多，建議使用硬殼之行李箱及固定帶，較不易壞。
h. 拖運途中如有遺失或損壞之情況，請立即向領隊反映，要求航空公司處理及賠償。
（六）機內注意事項：
a. 進入機艙後，請將您的登機正存根聯交由空服人員帶領您入座，不必爭先恐後。
b. 座位依英文姓母字母排列，如要調換座位，請在飛機起飛平穩後再更換。
c. 國際航班一律全面禁止吸煙。有「FASTEN SEATBELT」的字樣在發亮時，表示「請束緊座位上的安全帶」務必遵守，以確保安全。
d. 上洗手間應注意門上的標示：
（1)「OCCUPIED」是有人在使用中，不要再去敲門。
（2)「VACANT」是表示沒有人，就可以拉入內並將門扣關上。
（3）廁所內有「FLUSH」的標示，就是使用後按沖水鈕沖洗。
e. 長程飛行，於機上過夜時，機上有毛毯，可向空服員索取。
f. 用餐時盡量避免走動，以免妨礙餐車作業。
g. 飛機降落後，沒完全停妥前請不要行動，應等待空服員招呼順序下機。
（七）電壓：
電壓從220伏特到240伏特。而插頭以雙孔圓型為主，可攜帶電湯匙及萬用插座。
（八）回國注意事項：
a. 勿攜帶海關列為違禁之物品。
b. 回國前要好好地將行李整理一番，盡量避免接受他人託帶東西，萬一要帶應該問清楚託帶東西的內容，以免在機場海關檢查時，受到了無妄之災。尤其不該有藏私漏稅的企圖，以免受罰。
c. 滿二十之成年人可免稅攜帶酒（限每瓶一公升以下)一瓶，或小樣品酒（限每瓶零點一公升以下)十瓶，紙煙兩百支（或菸絲一磅或雪茄二十五支)，以及由非疫區進口之少量罐頭及食品、水果。
（九）其他：
a. 準備小額歐元現金如1、5、10、20元等，以備不時之需，以免因購買小金額紀念品在找、兌上造成無謂的損失。
b. 國外底片奇貴無比，出國前應購足數量。
c. 觀光途中如有任何個人行動，例如中途脫隊或不隨團返國等，請在出發前交代旅行社以便安排妥當。
d. 出國期間儘量不要攜帶貴重物品在身上，以免惹人注目，發生危險。
e. 禁止拍照的地方，縱然沒有人看守或注意，也應遵守不拍照的規定。
f. 歐洲的水果店及街邊小攤販皆不喜歡顧客隨便揉捏水果後才購買，請各位多加注意以免發生誤會。
g. 國外商店多無討價還價習慣，以不強行講價為宜。
h. 參加觀光遊覽團體，請遵守集會時間，以免時間匆促，心慌手亂或遺忘東西。
i. 下車參觀前，要先問清楚開車時間並記下車牌號碼，請提前幾分鐘上車，以免遲到。
【團體行程規定】
A. 以上行程僅供參考，為維護旅遊品質及貴賓們的權益，在不變更行程內容的前提之下，有可能會依當地實際情況，妥善調整旅遊路線及飯店入住先後順序。正確行程內容、班機時間、降落城市以及住宿飯店，請以行前說明會資料為準。
B. 行程順序若因特殊狀況及其他不可抗力之現象：如天候，交通，航班，船舶影響，而有飯店，景點，餐食順序上之調動，本公司保留變更或調整行程之權利。
C. 若行程中有特殊需求，如素食、兒童餐或一張大床等請事先告知服務人員以利事先作業。若有特殊餐食者，最少請於出發前二天（不含假日）告知承辨人員，為您處理。
D. 素食者貼心小叮嚀：敬告素食客人，如前往國外當地旅遊，因當地素食不擅料理比較簡單及無變化的菜色，請先自行準備素食罐頭／泡麵等，以備不時之需。
E. 特別說明：為考量旅客自身之旅遊安全並顧及同團其它團員之旅遊權益，年滿70歲以上或行動不便之貴賓，必須有家人或友人同行，方可接受報名，不便之處，尚祈見諒。
F. 本行程僅適用於本國人（中華民國護照者）參團有效；非本國國籍之旅客及台商及大陸人士，價格需另計。
G. 本行程設定為團體旅遊行程，全程需與團體同進同出，若需脫隊者請於出發前提前告知，如未於出發前提出需求者，恕不接受行程臨時脫隊。若因此而無法滿足您的旅遊需求，建議您另行選購團體自由行或航空公司套裝自由行，不便之處，尚祈見諒。
【團體訂購需知】
A. 報名團體旅遊因有最低成團人數之故，因此報名狀態「確定」者須等繳交訂金人數達成團人數，始能確定該團體成行。
B. 網站訂購「預定」者未於訂金繳交時間內完成付款，旅遊契約則尚未生效。
C. 網站報名並完成繳交訂金、團費並簽約後，若有變更、取消等則依《團體旅遊定型化契約》或《國外（個別)旅遊契約書》內容辦理。
D. 報名參加團體旅遊者，若屬重大殘、疾者、孕婦..等需特別服務者，務請於報名前先以電話與本公司客服人員聯絡，俾提供適合行程與配合事項之建議。若因未事先告知致無法成行時，需自行承擔衍生之費用。
E. 若有因未預警之匯率或費用變動時，本公司保留對未繳付訂金或團費者之費用調整權利。
F. 若團體無法成團時，本公司將於出發前7日通知，並依原付款方式退還已付費用。
G.遊輪行程之訂位變更、取消及罰則：
甲方繳付訂金予乙方確認其訂位後，若欲取消其遊輪行程，依以下規定收取消費用：
甲方付訂後於出發前79天以上取消者，乙方將沒收甲方全額訂金。
甲方於出發前78-60天以上取消者，乙方將沒收甲方全額團費之20%為取消費用。
甲方於出發前59-32天以上取消者，乙方將沒收甲方全額團費之50%為取消費用。
甲方於出發前31-16天以上取消者，乙方將沒收甲方全額團費之75%為取消費用。
甲方於出發前15天（含15天內）取消者，乙方將沒收甲方全額團費為取消費用。
第三人〈指定三人同房經確認〉訂金規定比照二人一室規定，若屬於後期加入，尚未通知確認，仍需於出發前79天前取消，否則無法辦理退費。
甲方若有訂位變更或取消，應以書面標示日期、內容，正式通知乙方，方為有效，以電話或口頭告知者無效。若遇到本國及國外之例假日，應提前通知乙方作業，以符合國際遊輪公司日期計算之規定。
H.遊輪訂位入名單規定：
甲方需於出發前76天以上提供乙方正確名單及分房（同護照上之正確英文姓名)。
出發前76-31天甲方欲更改名單或艙房分配時，需付每人80歐元改名手續費
出發前30天內無法更動任何名字及艙房。
旅客為雙重國藉身份時（持一國以上護照)，遊輪名單必須為登船所用該本護照之姓名。
甲方需於出發前76天以上，繳交護照資料及行程必要之簽證資料，以利將其輸入遊輪公司資料庫。
若甲方未於以上期限內提供正確護照及簽證資料，而造成旅客無法順利登船，遊輪公司及乙方概不負責。
旅客需委託乙方辦理簽證者，儘請提早作業。
◎ 本公司如證明所受損害超過上開標準者，得就實際損害請求賠償。
◎ 遊輪旅遊基於海上安全性、郵輪公司規定以及國際海洋公約之因素，相關航程變更、取消旅遊之賠償標準，本公司悉依各遊輪公司之規定制定，相關規則細節，請主動參考當團之"出團說明"，或逕洽業務人員查詢。
◎ 如簽署《國外（個別)旅遊契約書》，出發前如 貴客任意取消（解除)旅遊契約，除應繳交證照費用外，並依G.遊輪行程之訂位變更、取消及罰則辦理。
I. 其他未盡事宜，將遵照觀光局之《團體旅遊定型化契約》或《國外（個別)旅遊契約書》與《遊輪航行合約書》規定。



